Итоги олимпиады по математике

В соответствии с Постановлением Президента Республики Узбекистан от 7 мая 2020 года № ПП-4708 «О мерах по повышению качества образования и развитию научных исследований в области математики» в сотрудничестве с Национальным университетом Узбекистана, 4-5 марта 2021 года среди студентов высших учебных заведений Ташкента и Ташкентской области была проведена олимпиада.



В предметной олимпиаде по математике, прошедшей в традиционной форме, команда ТИИИМСХ, состоящая из студенток нашего института, заняла почетные места среди технических и экономических вузов. Студентки 3 курса факультета математики Национального университета Узбекистана заняли 1-3 места, а девушки ТИИИМСХ заняли 3 место в командном зачете среди всех вузов.





Пресс-служба ТИИИМСХ.